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Vragen van de leden Kuiken en Rebel (beiden PvdA) aan de Ministers van 
Veiligheid en Justitie en van Infrastructuur en Milieu over het alcoholslot 
(ingezonden 23 oktober 2013). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) mede namens de 
Minister van Infrastructuur en Milieu (ontvangen 13 november 2013). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Drankrijder komt onder straf uit»?1 

Vraag 2
Kunt u toelichten hoe de Raad voor de Rechtspraak het alcoholslot als 
sanctiemiddel meeweegt in het beleid aangaande de rechtspraak? 

Vraag 3
Kunt u toelichten wat u van het beleid van de Raad voor de Rechtspraak 
inzake het alcoholslot vindt? 

Vraag 4
Kunt u toelichten bij hoeveel van de gerechtelijke procedures omtrent 
alcoholmisbruik een reeds door het Centraal Bureau Rijvaardigheidsbewijzen 
opgelegd alcoholslotprogramma heeft geleid tot strafvermindering, vrijspraak 
of niet-ontvankelijk verklaren van het Openbaar Ministerie? 

Vraag 5
Bent u bekend met technische problemen met het alcoholslot, waarbij het 
slot binnen enkele minuten zowel een positieve als negatieve beoordeling 
geeft van het alcoholpercentage? Zo ja, hoe gaat u om met mogelijk foutieve 
meldingen als gevolg hiervan? 

Vraag 6
Bent u bereid de evaluatie van het alcoholslotprogramma vervroegd af te 
ronden? Kunt u uw antwoord toelichten? 

1 «Drankrijder komt onder straf uit», De Telegraaf, 21 oktober 2013
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Vraag 7
Bent u bereid deze vragen te beantwoorden voor de behandeling van de 
begroting van het Ministerie van Infrastructuur en Milieu in de Tweede 
Kamer? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Infrastructuur en Milieu, 
dat de schriftelijke vragen van de leden Kuiken en Rebel (beiden PvdA) over 
het alcoholslot (ingezonden 23 oktober 2013) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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